
  PROTOKOŁ  Nr XXIII/04

z sesji Rady Miejskiej w Iłowej
z dnia  8 grudnia 2004r

odbytej w Gminnym Centrum Kultury  i Sportu w Iłowej, przy  ul. Żagańskiej 15

Pan  Przewodniczący Rady  na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad (na 15
radnych w sesji uczestniczyło 15 radnych)  i otworzył  obrady XXIII  sesji Rady Miejskiej w
Iłowej.

W sesji uczestniczyły następujące osoby:
1) Brzezicki Józef
2) Handzlik Piotr
3) Kirsz Bronisław
4) Kobyliński Bogusław
5) Kowalczyk Jacek
6) Kraszewski Witold
7) Michalczuk Anna
8) Rodak Jerzy
9) Rymarowicz Krystyna
10)Słomiński Tomasz
11)Smaga Edward
12)Sygnowski Zygmunt
13)Szubryt Emil
14)Świergoń Marzena
15)Trybus Jan

W związku z obecnością wymaganej liczby   osób, obrady  sesji są prawomocne.

Ponadto w sesji uczestniczyły  osoby  zaproszone:
1) Aleksander Janus – Burmistrz
2) Jerzy Wojnar – Sekretarz Gminy
3) Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy
4) Józef Chudoba – Kierownik Referatu Gospodarki Gminy
5) Stanisława Ostrowska – Sołtys wsi Szczepanów
6) Leokadia Ziaja – Sołtys wsi Jankowa Żag.
7) Franciszek Paczkowski – Sołtys wsi Czerna
8) Edmund Grześkowiak – Radca Prawny UM
9) Jolanta Dąbrowska – Dyrektor Gimnazjum w Iłowej
10)Iwona Kaniewska – Dyrektor Przedszkola Miejskiego w Iłowej
11)Urszula Pluta – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Szczepanowie
12)Andrzej Marculewicz – Kierownik Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Iłowej
13)Wanda Muszyńska-Pokrzywniak – Architekt
14)Marek Czapliński – Dyrektor Biura Planowania Przestrzennego i Usług w Zielonej Górze
15)Andrzej Kowal - “Gazeta Regionalna”

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił  następujący  porządek obrad:
I.  Sprawy regulaminowe.
    1. Otwarcie sesji i  powitanie.
    2. Stwierdzenie quorum.
    3. Przedstawienie porządku obrad.
    4. Zgłoszenie (odczytanie) uwag i poprawek do porządku obrad (zatwierdzenie 



        zmian i poprawek do porządku obrad).

                                        Prowadzi Przewodniczący Rady Miejskiej
II. Obrady.
     1. Przedstawienie sprawozdania z działań w okresie między sesjami  przez:

- Burmistrza  Iłowej,
- Przewodniczących komisji stałych Rady Miejskiej w Iłowej.
     2.Interpelacje, wolne wnioski  i zapytania radnych.
     3. Przyjęcie uchwał w sprawie:
1) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego centrum miasta Iłowa –

referuje Kierownik Referatu Gospodarki Gminy
2) zwolnień od podatku od nieruchomości dla przedsiębiorców realizujących nowe

inwestycje – referuje Sekretarz Gminy
3) zatwierdzenia taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie
ścieków – referuje Kierownik Referatu Gospodarki Gminy

4) dopłaty do taryfy usług  odbioru ścieków dla wybranej grupy odbiorców usług –
referuje Kierownik Referatu Gospodarki Gminy

5) ustalenia stawek opłat za usuwanie odpadów komunalnych – referuje Kierownik
Referatu Gospodarki Gminy

6) zmian w uchwale budżetowej na 2004r. Gminy Iłowa – referuje Skarbnik Gminy
7) zmieniająca uchwałę w sprawie: uchwalenia Wieloletnich Programów

Inwestycyjnych Gminy Iłowa na lata 2003-2005 wraz z ustaleniem limitu
wydatków na realizację tych programów – referuje Skarbnik Gminy

8) podjęcia zobowiązania w zakresie  inwestycji pod nazwą “Modernizacja drogi
gminnej w Jankowej Żagańskiej ETAP-II” - referuje Skarbnik Gminy

9) zmieniająca uchwałę w sprawie: uchwalenia planu rozwoju lokalnego Gminy
Iłowa- referuje Kierownik Referatu Inicjatyw Gospodarczych

10)zaciągnięcia długoterminowego kredytu w 2004r. - referuje Skarbnik Gminy
11)zaciągnięcia długoterminowego kredytu w 2004r. - referuje Skarbnik Gminy
12)określenia wzorów formularzy informacji o podmiotach i  przedmiotach

opodatkowania oraz deklaracji  na podatek od nieruchomości, podatek rolny i
podatek leśny – referuje Skarbnik Gminy

13)określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych – referuje
Skarbnik Gminy

14)określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości – referuje Skarbnik
Gminy

15)zmieniająca uchwałę w sprawie zasad zawierania umów dzierżawy gruntów
komunalnych – referuje Sekretarz Gminy

16)obniżenia wskaźników procentowych do obliczeń  wysokości  dodatku
mieszkaniowego – referuje Sekretarz Gminy

17)zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia miesięcznych minimalnych stawek
bazowych czynszu najmu za lokale użytkowe należące do zasobu gminy oraz trybu
najmu tych lokali – referuje Sekretarz Gminy

    4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji  Rady Miejskiej.
5. Odpowiedzi na interpelacje radnych.
6. Zakończenie  XXIII sesji Rady Miejskiej w Iłowej.

                                   Prowadzi Przewodniczący Rady Miejskiej

Do porządku obrad nie wniesiono uwag.

PRZEBIEG OBRAD
Ad. II pkt 1



Pan  Aleksander Janus – Burmistrz 
przedstawił  sprawozdanie z podjętych działań między  sesjami tj. za okres od   28.10.2004r. do
7.12.2004r.
W okresie tym  były  podejmowane następujące działania:
– w  dniu  29  października  br  na  zaproszenie  Dyrektora  Szkół  Ponadgimnazjalnych  w  Iłowej

Burmistrz uczestniczył w degustacji potraw, przygotowanych przez uczniów tej szkoły,
– w dniu 11 listopada br z okazji Dnia Odzyskania Niepodległości Burmistrz uczestniczył w mszy

św.  odprawionej  w  intencji  Ojczyzny  i  mieszkańców naszej  gminy.  W tym dniu  odbył  się
uroczysty  caprztyk ,  złożone zostały kwiaty pod pomnikiem od Rady  Miejskiej,  zakładów
pracy,  instytucji  i  szkół  oraz  wysłuchano  koncertu  orkiestry młodzieżowej  pana  Stanisława
Piniuty z Żagania,

– dnia  17 listopada  br  wspólnie  w komisami rady  przedstawiony  został   i   omówiony plan
zagospodarowania śródmieścia miasta Iłowa. Projekt uchwały przedstawiony został pod obrady
dzisiejszej sesji,

– zakończona  została  kontrola  Urzędu  Miejskiego  przeprowadzona  przez  Regionalną  Izbę
Obrachunkową w Zielonej Górze i w dniu 18 listopada br Inspektor Kontroli omówił jej wyniki.
Działalność Urzędu została oceniona na bardzo dobry,

– w dniu 2 grudnia br Burmistrz brał udział w konferencji Euroregionu Nysa,Sprewa, Bóbr, która
odbyła się w Urzędzie Miejskim w Żarach.

W zakresie Referatu Gospodarki Gminy:
– dnia 10 listopada br w Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Zielonej

Górze z udziałem przedstawiciela dróg powiatowych odbyła się  narada w sprawie rozwiązań
dróg  alternatywnych  na  terenie  Gmin  Iłowa  i  Wymiarki  dla  planowanej  autostrady  A-18.
Wstępnie zaproponowano modernizację drogi gminnej prowadzącej z Wymiarek przez las obok
wsi Czyżówek przez Żaków do Dolanowa,

– dnia 16 listopada br do Zarządu Dróg Powiatowych skierowano pisma w sprawie wycinki drzew
i podcięcia gałęzi drzew ulicy Ogrodowej oraz pismo w sprawie remontów dróg powiatowych na
terenie gminy, których stan techniczny jest  bardzo zły i zachodzi obawa, że bez konserwacji
drogi asfaltowe nie przetrzymają zimy i ulegną całkowitemu zniszczeniu,

– dnia 17 listopada br Vitrosilicon SA zwróciła się  z pismem o zajęcie stanowiska dotyczącego
możliwości inwestowania (budowy wiaty magazynowej) na działce za rzeką  Czerna Mała w
rejonie dawnej oczyszczalni osiedlowej  przy  ul.  Ogrodowej.  Z uwagi na to, że są  to tereny
przeznaczone w studium jako strefa rekreacyjno sportowa oraz ciągów ekologicznych, teren jest
jednocześnie  kanałem  wentylacyjnym  miasta,   w  związku  z  tym  teren  ten  nie  może  być
zabudowany,

– dnia 24 listopada br wykonawca zakończył budowę sieci wodno-kanalizacyjnej ulic Dolanowo i
Żaków, rozpisano odbiór końcowy budowy na dzień 9 grudnia 2004r.,

– dnia 25 listopada br rozpoczęto oficjalnie budowę autostrady A-18,
– dnia 29 listopada br w związku z zakończeniem budowy skrzyżowania z drogą wojewódzką w

Czernej zlikwidowano dojazd tymczasowy do nowo wybudowanej drogi gminnej,
– wydano 6 decyzji o wykreśleniu przedsiębiorców z ewidencji działalności gospodarczej,
– wydano 14 zaświadczeń o wpisie przedsiębiorców do ewidencji działalności gospodarczej,
– wydano 1 zezwolenie na sprzedaż napojów alkoholowych,
– nieruchomości oznaczonej nr geodezyjnym 882/1 przy ul. Mickiewicza w Iłowej nadano numer

porządkowy 1 na wniosek pana Grzesika Jerzego.

W zakresie Referatu Inicjatyw Gospodarczych:
– z datą 27 października br Lubuski Urząd Wojewódzki wydał decyzje komunalizacyjne, którymi

 przekazano na własność  Gminy  nieruchomości położone na terenie miasta i gminy Iłowa –
łącznie 18 nieruchomości,

– w dniu  27  października  br  zostały   nabyte  na  własność  Gminy  nieruchomości  od  Agencji
Nieruchomości  Rolnych: budynek mieszkalny  nr 139 w Koninie Żagańskim, 3 działki przyległe
do budynku, a także działkę pomiędzy oczyszczalnią ścieków a rzeką oraz działkę pod studnią



ujęcia wody w Szczepanowie i pod przepompownią ścieków w Iłowej,
– dnia 9 listopada br umową  notarialną  został nabyty na własność  Gminy  od Nadleśnictwa w

Żaganiu  budynek mieszkalny (4 lokalowy) w Czernej,
– w dniu 17 listopada br podpisano umowę notarialną dotyczącą nabycia na własność Gminy  od

Agencji Nieruchomości Rolnych nieruchomość w Szczepanowie  z przeznaczeniem pod wiejskie
boisko sportowe,

– w dniu 24 listopada br nabyto od Powiatu Żagańskiego na własność Gminy drogi powiatowe,
– w dniu 17 listopada br podpisano umowę notarialną dotyczącą sprzedaży  działki w Czernej z

przeznaczeniem pod zabudowę,
– w dniu 22 listopada br podpisano umowę notarialną  dotyczącą sprzedaży  budynku  dawnego

Urzędu  Stanu  Cywilnego  (pierwsza  rata  20  tys.  złotych  została  wpłacona  przed  zawarciem
umowy, druga rata 80 tys. złotych ma być zapłacona w dniu dzisiejszym),

– na dzień 16 grudnia br ogłoszono ponownie I przetarg na sprzedaż działki z przeznaczeniem pod
zabudowę  położonej  w  Iłowej  przy  ul.  Poniatowskiego  (dz.  277/3).  Ponowne  ogłoszenie
przetargu  spowodowane zostało odstąpieniem od podpisania umowy przez nabywcę, w związku
z tym wadium uległo przepadkowi na rzecz Urzędu (1.130 złotych),

– w dniu  18  listopada br  powołana  przez  Burmistrza Komisja   Przetargowa  przeprowadziła
przetargi na sprzedaż nieruchomości składającej się z działek 276/11, 276/12 i 277/2 położonej
w  Iłowej  przy  ul.  Poniatowskiego  (II  przetarg  ustny  nieograniczony),  II  przetarg  ustny
ograniczony na sprzedaż działki nr 198 w Czernej (przy węźle, obok działek AS 24 i Intry). Na
ten sam dzień były ogłoszone rokowania (po dwóch nieskutecznych przetargach) na sprzedaż
działki nr 1038 w Iłowej przy ul. Blacharskiej. Przetargi i rokowania nie zostały  rozstrzygnięte, 

– w dniu 24 listopada br   Burmistrz podpisał  protokół  uzgodnień  dotyczący  sprzedaży  dla
Spółdzielni  Mieszkaniowej  w  Żaganiu   (użytkownika  wieczystego)  gruntu  zabudowanego
budynkami mieszkalnymi przy ul.  Borowskiej.  Protokół  uwzględnił  70% bonifikatę  od ceny
gruntu  przyznaną   spółdzielniom mieszkaniowym.  Spisanie  umowy notarialnej  przenoszącej
własność gruntu nastąpi w dniu 14 grudnia br.,

– na dzień  30 grudnia br  ogłoszono przetargi ustne  nieograniczone na sprzedaż  nieruchomości
położonych w Iłowej przy ul. Poniatowskiego (działki nr 277/5 i 276/13 pod zabudowę, działki
nr 159 – ok. 6Ha jako rolna),

– przeznaczono do sprzedaży lokale  mieszkalne  położone w Iłowej przy ul.  Młyńskiej  12 (na
wniosek najemców),

– przeznaczono do sprzedaży grunt na rzecz użytkownika wieczystego działkę nr 835/1 w Iłowej
przy  ul. Borowskiej (działka położona  na terenie ogrodnictwa),

– przeznaczono  do  sprzedaży  część  działki  nr  217/1  położonej w  Iłowej  przy ul.  Żagańskiej
(Skukowscy, Brzeziccy) w drodze bezprzetargowej na rzecz właścicieli działek sąsiednich,

– w związku z zakończeniem zadania inwestycyjnego :Modernizacja drogi gminnej w Jankowej
Żagańskiej  –  etap  II”  w  dniu  5  listopada  br   został  złożony do  Agencji  Restrukturyzacji  i
Modernizacji Rolnictwa w Gorzowie Wlkp. wniosek o płatność  na sumę 6 288 864,74 złotych.

W zakresie Referatu Spraw Społecznych i Cywilnych:
– w dniu 27 października br zakończono remont sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej w

 Iłowej,
– w dniu 16 listopada br zakończono i oddano do użytku zmodernizowaną  kotłownię  w Szkole

Podstawowej w  Iłowej.  Dwa stare kotły wodne opalane  węglem,  zostały zastąpione  dwoma
kotłami niskotemperaturowymi wodnymi opalanymi gazem ziemnym,

– w związku z pismem Kuratora Oświaty do zaspokojenia problemu dowozu  dzieci do szkół w
ciągu najbliższych trzech lat  2005-2007, Burmistrz  zgłosił zapotrzebowanie na trzy autobusy
szkolne,

– w  związku  ze  złożonym  wypowiedzeniem  umowy  przez  dotychczasowego  administratora
stadionu miejskiego Pana Henryka Rzeszowskiego, w dniu 10 listopada br  Burmistrz ogłosił
przetarg  na  utrzymanie i  administrowanie  stadionu miejskiego  i boiska sportowego przy ul.
Żagańskiej.  Do pierwszego przetargu nie zgłosił  się  żaden oferent.  W związku z powyższym
Burmistrz ogłosił w dniu 29 listopada br drugi przetarg nieograniczony,



– dnia  1  grudnia  br  zakończono  remont  instalacji  elektrycznej  wewnętrznej  w  budynku
Gimnazjum w Iłowej.

Przewodniczący Komisji  stałych Rady Miejskiej złożyli  sprawozdania z pracy Komisji  za
okres między sesyjny.

Ad. II pkt 2
Interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych.
Pan Emil Szubryt – Radny
Zapytał, czy  przy wykonywaniu prac związanych z przebudową ulicy Blacharskiej, nie można
położyć dywanika asfaltowego do końca ulicy Żeromskiego (w stronę lasu).
Zgłosił, że na ulicy Traugutta (do posesji pana Tumaniewicza i pozostałych budynków) nie ma
oświetlenia ulicznego, nie ma też po żadnej stronie jezdni chodnika.  W związku  z tym zapytał, czy
nie ma takiej możliwości, aby  zamontować tam chociaż trzy  lampy  oraz ująć to zadanie w
budżecie gminy na 2005 rok.

Pan Piotr Handzlik – Radny 
Zgłosił potrzebę ocieplenia  około 15 m ściany  bloku przy  rozebranej świetlicy w Koninie Żag.,
gdyż poprzez to, że świetlica została rozebrana nastąpiło wyziębienie pomieszczeń. W związku z
tym  dobrze byłoby jeszcze w tym  roku wykonać te prace.

Pan Bogusław Kobyliński – Radny 
 
W związku z protokołem Komisji Rewizyjnej dotyczącym proponowanych  zmian  finansowych   
w projekcie budżetu  gminy zgłosił, że w Uczniowskim Klubie Sportowym  nie ma z czego
zmniejszyć  środków, jak to sugeruje Komisja oraz poprosił o wyjaśnienie jacy instruktorzy  pracują
w poszczególnych miejscowościach i na jaki rodzaj sportu  idą pieniądze.

Pan Edward Smaga – Radny 
Przedłożył  relację ze spotkania, które odbyło się w  Szprotawie poświęconego opracowaniu
strategii bezpieczeństwa publicznego w powiecie. 
Przekazał apel Przewodniczącego Straży Pożarnej o poświęcenie jednej sesji rady miejskiej w roku
sprawom bezpieczeństwa publicznego i ochronie p.poż.
Ponadto w związku ze skargami mieszkańców zgłosił potrzebę uregulowania (zmienić
godziny)włączania i wyłączania lamp ulicznych.
Na ten wniosek odwrotnie odpowiedział Burmistrz. Podał, że do Energetyki w dniu dzisiejszym
wysłano fax o zmianę godzin włączania i wyłączania oświetlenia ulicznego, dostosowując godziny
oświetlenia do pory  roku.

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał pismo Wojewody oraz Naczelnika Urzędu Skarbowego w
Żaganiu odnośnie oświadczeń majątkowych.
Poinformował również, że w dniu 10 listopada 2004r. w Auli Akademii Wychowania Fizycznego w
Gorzowie Wlkp. na wojewódzkiej uroczystości poświęconej Świętu Niepodległości na wniosek
Wojewody Lubuskiego Prezydent RP odznaczył:
1. Za zasługi dla ochrony przeciwpożarowej i dla lokalnego społeczeństwa:
     Złotym Krzyżem Zasługi  Druh Moćko Józef                – OSP Borowe
                                               Druh Wróblewski Bolesław – OSP Konin Żag.
                                               Druh Dromarecki Jan

2. Za zasługi dla ochrony przeciwpożarowej i lokalnego społeczeństwa :
     Srebrnym Krzyżem Zasługi  Druh Cwener Marcin        – OSP Iłowa
                                                   Druh Kotzbach Jan            - OSP Konin Żag.
                                                   Druh Chodorski Zdzisław – OSP Konin Żag.



3. Za zasługi dla lokalnego społeczeństwa:
     Srebrnym Krzyżem Zasługi  Pan Małachowski Januariusz – Wieś Klików

Ad. II pkt 3
Przyjęcie uchwał w sprawie:
1) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego centrum miasta Iłowa

Projekt uchwały omówił Pan Józef Chudoba – Kierownik Referatu Gospodarki Gminy oraz Pani
Wanda Muszyńska-Pokrzywniak – Główny Projektant Planu.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

2) zwolnień od podatku od nieruchomości  dla przedsiębiorców realizujących nowe inwestycje

Pan Jerzy Wojnar – Sekretarz Gminy
Omówił projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

3) zatwierdzenia taryf za zbiorowe zaopatrzenie  w wodę i zbiorowe odprowadzanie  ścieków

Pan Józef Chudoba – Kierownik Referatu Gospodarki Gminy
Omówił projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

4) dopłaty do taryfy usług  odbioru ścieków dla wybranej grupy odbiorców usług

Pan Józef Chudoba – Kierownik Referatu Gospodarki Gminy
Omówił projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

5) ustalenia  stawek opłat  za usuwanie odpadów komunalnych

Pan Józef Chudoba – Kierownik Referatu Gospodarki Gminy
Omówił projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

6) zmian w uchwale budżetowej na 2004r. Gminy Iłowa



Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy
Omówiła projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

7) zmieniająca uchwałę w sprawie: uchwalenia Wieloletnich Programów Inwestycyjnych
Gminy Iłowa na lata 2003-2005 wraz z ustaleniem limitu wydatków na realizację tych
 programów

Projekt uchwały  omówiła Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

8) podjęcia zobowiązania w zakresie inwestycji pod nazwą “Modernizacja drogi gminnej w
Jankowej Żagańskiej ETAP-II”

Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy 
Omówiła projekt uchwały. Pan Przewodniczący Rady Miejskiej przed przystąpieniem do
głosowania podał, iż uchwały rady gminy dotyczące zobowiązań finansowych wskazujących źródła
dochodów, z których zobowiązania te zostaną pokryte zapadają bezwzględną większością głosów w
obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

9) zmieniająca uchwałę w sprawie: uchwalenia planu rozwoju lokalnego Gminy Iłowa

Pan Jerzy Wojnar – Sekretarz Gminy
Omówił projekt uchwały w zastępstwie Kierownika Referatu Inicjatyw Gospodarczych, który nie
mógł uczestniczyć w obradach sesji.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

10)zaciągnięcia  długoterminowego kredytu w 2004r.

Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy
Omówiła projekt uchwały. Pan Przewodniczący Rady Miejskiej przed przystąpieniem do
głosowania podał, iż uchwały rady dotyczące zobowiązań finansowych wskazujących źródła
dochodów, z których zobowiązania te zostaną  pokryte zapadają bezwzględną większością  głosów
w obecności co najmniej połowy składu rady.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu  uczestniczyło 14 radnych (Pani Anna Michalczuk była nieobecna podczas
głosowania).
Uchwała została  podjęta jednogłośnie.

11)zaciągnięcia  długoterminowego kredytu w 2004r.



Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy
Omówiła projekt uchwały. Pan Przewodniczący Rady Miejskiej przed przystąpieniem do
głosowania podał, iż uchwały rady dotyczące zobowiązań finansowych wskazujących źródła
dochodów, z których zobowiązania te zostaną pokryte zapadają bezwzględną większością głosów w
obecności co najmniej  połowy składu rady.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu  uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

12)określenia  wzorów formularzy informacji  o podmiotach i przedmiotach opodatkowania
 oraz deklaracji na podatek od nieruchomości, podatek rolny i  podatek leśny 

Projekt uchwały omówiła Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu  uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została  podjęta  jednogłośnie.

13)określenia  wysokości  stawek podatku od nieruchomości

Projekt uchwały omówiła Pani Ewa Pasternak-Jerz-Skarbnik Gminy  (szczegółowy  opis  zawarty
jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu  uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała  została  podjęta  jednogłośnie.

14)określenia  wysokości  stawek  podatku  od środków  transportowych

Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy  omówiła projekt uchwały.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu  uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została  podjęta  jednogłośnie.

15)zmieniająca uchwałę  w sprawie zasad  zawierania  umów  dzierżawy  gruntów
 komunalnych 

Pan Jerzy Wojnar – Sekretarz Gminy
Omówił projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

16)obniżenia wskaźników procentowych do obliczeń wysokości dodatku mieszkaniowego

Pan Jerzy Wojnar – Sekretarz Gminy
Omówił projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.



17)zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia miesięcznych minimalnych stawek bazowych
 czynszu najmu za lokale użytkowe należące do zasobu gminy oraz trybu najmu tych lokali

Pan Jerzy Wojnar – Sekretarz Gminy
Omówił projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad. II pkt 4
Przyjęcie protokołu  z poprzedniej sesji:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych
za  przyjęciem  głosowało – 14 radnych
przeciw – 0
wstrzymujących się – 1 (P.Handzlik – nieobecny na poprzedniej sesji)

Ad. II pkt 5
Odpowiedzi na interpelacje radnych
Pan Aleksander Janus – Burmistrz 
Odpowiadając na zapytanie Pana Radnego Szubryta  podał, że w wieloletnim planie inwestycyjnym
i na przyszły rok planuje się rezerwę na wykonanie dokumentacji ulicy Żeromskiego w kierunku
lasu.
Odnośnie oświetlenia ulicy Traugutta, Burmistrz wyjaśnił, że ten odcinek nie ma linii przy  drodze. 
W związku z tym  należałoby  wykonać projekt, jednak w tej chwili nie jest to możliwe z uwagi na
duże koszty tego zadania.
W sprawie ocieplenia ściany  budynku przy  rozebranej świetlicy w Koninie Żag. Burmistrz
wyjaśnił, że w tym  budynku większość udziału ma wspólnota  mieszkaniowa i razem ze wspólnotą
tę sprawę trzeba będzie omówić i załatwić.
Odpowiadając na interpelację Pana Radnego Kobylińskiego, Burmistrz wyjaśnił, że był to tylko
wniosek Komisji Rewizyjnej. Natomiast Radzie zaproponuje się przyjęcie takiego rozwiązania,
żeby  wszyscy  byli  zadowoleni. Poinformował też, że nikt nikomu środków nie zabiera.

Ad. II pkt 6
Wobec  wyczerpania się  porządku  obrad  Pan Józef  Brzezicki - Przewodniczący Rady
Miejskiej  zamknął  obrady XXIII sesji  Rady Miejskiej  w Iłowej.
Na tym protokół zakończono.
Sesja trwała nieprzerwanie od godz. 14.00 do godz. 16.40

Protokołowała:

Maria Sokołowska


